

# 留守儿童来潍与父母团聚

## 高新区英煌国际幼稚园给孩子提前过节

本报5月29日讯(记者 秦国玲)和爸爸妈妈在一起,和外教一起做游戏,在游乐场快乐的游玩,吃着可口的汉堡……29日上午,临朐县辛寨张陆幼儿园的5名进城务工人员子女,在高新区英煌国际幼稚园和来潍打工的家长团聚,提前过“六一”。

上午11点,马心芮、马小艺、张炎璇、马永琪、苏子淇5名孩子和爸爸妈妈在高新区英煌国际幼稚园相见了。听说要来潍坊过“六一”,临朐县张陆幼儿园的马永琪兴奋的一晚

上都没睡着觉。他告诉记者,以前过“六一”都是在村子里过,来城里过节还是第一次。

“我们农村孩子不过六一儿童节,就是幼儿园组织个活动,别的啥都没有。”其中一个孩子的妈妈说,孩子的父亲在外打工,平时都是爷爷奶奶带孩子,今天来潍坊,孩子见到爸爸了,一家人给孩子提前过了节,孩子很开心。

在英煌国际幼稚园国际班2班,外教ANDY和孩子们正在做游戏,他说英文让孩子们摸相应的位置,一开始孩子们很

拘谨,但学会之后,孩子很快就和外教打成一片。幼稚园的孩子还把自己精心准备的玩具、教材送给山区小朋友。到了午饭时间,孩子们在幼儿园内进餐,红烧肉、红烧茄子、紫菜蛋花汤还有米饭让孩子们胃口大开,苏子淇小朋友一个人就吃了两份饭菜。

临朐县张陆幼儿园马温永园长介绍,“我们幼儿园有100多个孩子,很多孩子平时都是跟着爷爷奶奶,家长大半个月也回不了一次家。这次,英煌国际幼稚园将父母在潍坊打工

的孩子接到潍坊,一起上堂外教课,一起吃午餐,一起逛游乐园,一起吃德克士,让孩子们和家长亲子互动,家长们都特别欢迎。”

记者了解到,2012年5月,高新区英煌国际幼稚园就已经和临朐县辛寨张陆幼儿园结成对子,英煌国际幼稚园还送去了两万元的玩具、图书、滑梯。去年8月份,张陆幼儿园的3名老师还来高新区英煌国际幼稚园学习了一周。年前,高新区英煌国际幼稚园还为他们捐建了图书馆,捐赠了图书和桌椅。

高新区英煌国际幼稚园相关负责人介绍,幼稚园一直非常关注和帮助农村幼儿园的发展现状,2008年,奎文区外国语幼儿园、高新区英煌国际幼稚园和安丘市辉渠镇中峪小学进行了结对子资助。2012年还对临朐县辛寨张陆幼儿园进行了资助,“以前是物质资助加教研帮助,现在是大型玩具加培训加科研,都由我们幼稚园提供。为缩小城乡教学差距,实现学前教育资源共享和均衡发展,学校还会将‘手拉手’的活动继续下去。”